
и Срби ја не сме да дозво ли да је зао би ђе "воз про ме на",
одно сно нови европ ски покрет.

– Да бисте у њега уско чи ли мора те да доне се те
тешке одлу ке којих не тре ба да се пла ши те. Ово је тре -
ну так када поли тич ки лиде ри тре ба да пока жу одго вор -
ност и доне су одлу ку. Тре ба да се ухва ти те у коштац са
про бле мом Косо ва и нађе те при хва тљи во реше ње за
Евро пу, међу на род ну зајед ни цу и народ. То није лако, али
сада је тре ну так за то – пору чио је Ди Пао ла, исти чу ћи да
не може да зами сли „Евро пу без Срби је, нити да Срби ја
сво ју будућ ност тре ба да види без Евро пе”.

Гово ре ћи о акту ел ним без бед но сним пита њи ма,
мини стар Ди Пао ла је иста као да наци о нал на без бед ност
није нешто што тре ба да реша ва мини стар ство одбра не
и вој ска у јед ној земљи, већ вла да, ука зу ју ћи да је сада
пра во вре ме да се подиг не свест о том пита њу. 

Оце њу ју ћи нај ва жни ја пита ња свет ске без бед но сти,
Ди Пао ла је ука зао да све држа ве осе ћа ју после ди цу
„арап ског про ле ћа“ и кри зе у Пале сти ни, што само потвр -
ђу је тезу о зна ча ју гло бал не без бед но сти.

Због про ме на у паци фич ком реги о ну, Сје ди ње не
Аме рич ке Држа ве мора ле су да пре фор му ли шу сво је сна -
ге, а од Евро пе се оче ку је да поне се део без бед но сног
тере та, нагла сио је Ди Пао ла. ƒ

Б. МИЉИЋ

Адми рал Ди Пао ла поста вљен је за мини стра од -
бра не Ита ли је 18. новем бра 2011. годи не, а пре тога
три годи не је оба вљао функ ци ју пред се да ва ју ћег Вој -
ног коми те та НАТО. 

Завр шио је Помор ску ака де ми ју 1966. годи не, има
дипло му стра те шких и вој них нау ка, а у бога тој вој нич -
кој кари је ри оба вљао је број не дужно сти, укљу чу ју ћи и
дужност начел ни ка Гене рал шта ба ОС Ита ли је од 2004.
годи не, када је уна пре ђен у чин адми ра ла. 

Са супру гом Робер том има  две кћер ке. 

Мини стар одбра не Ита ли је Ђам па о ло Ди Пао -
ла, у окви ру недав не посе те Срби ји, одр жао
је у Дому вој ске пре да ва ње „Од гло бал ног ка
локал ном – без бед но сни иза зо ви и одго во ри“,

које су орга ни зо ва ли Бео град ски цен тар за без бед но сну
поли ти ку у сарад њи са Бео град ским фон дом за поли тич -
ку изу зет ност и Европ ским покре том у Срби ји, уз подр -
шку UNDP/SEESAC и у парт нер ству са Мини стар ством
одбра не.

Том при ли ком, мини стар Ди Пао ла ука зао је на зна -
чај визи о нар ске поли ти ке како у Ита ли ји, тако и у Срби ји
и у Евро пи у цело сти, наро чи то у вре ме кри зе. У гло бал -
ном све ту ства ри и про бле ми не сме ју се сагле да ва ти
само из локал не пер спек ти ве, већ се мора има ти шира,
гло бал на сли ка да би се дошло до нај оп ти мал ни јих и дуго -
роч них реше ња. 

Мини стар одбра не Ита ли је је иста као да Срби ја сво -
је про бле ме тре ба да посма тра са широм пер спек ти вом и
пору чио да их неће реши ти уко ли ко се бави искљу чи во
Бал ка ном.

– У таквом смо исто риј ском тре нут ку да је и за Срби -
ју, Ита ли ју и Евро пу важна визи о нар ска поли ти ка. Косо во
јесте локал ни про блем, али он не може да се реши ако се
гле да у пер спек ти ви 'један на један'. Тај про блем тре ба
да се ста ви у европ ску пер спек ти ву и онда ће то бити
добро и за Срби ју и за Ита ли ју и за Бал кан – нагла сио је
мини стар Ди Пао ла.

Евро па је данас на рас кр сни ци и пра ви је тре ну так за
уво ђе ње новог сета пра ви ла како би се изгра ди ла јача и
цело ви ти ја поро ди ца европ ских зема ља, што није лако
има ју ћи у виду фискал на огра ни че ња. Евро па поно во
почи ње да раз ма тра шири про цес европ ских инте гра ци ја
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Ђам па о ло Ди Пао ла, мини стар одбра не Ита ли је  
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